

\*Ovde unesite naziv Vaše škole , na primer Elektrotehnička škola Nikola Tesla,  
Zrenjanin

## **SEMINARSKI RAD**

Tema :

### **Mito i korupcija**

**Profesor-mentor:**  
**\*ime mentora**

**Učenik:**  
**\*Vaše ime, razred**

*April, 2010.*

# Uvod

## **Poslovna etika**

Poslovna etika predstavlja oblik primenjene etike i odnosi se na promišljanje o moralnosti poslovanja. Poslovnu etiku mogli bi smo da definišemo kao zakonodavstvo koje preduzeće samo sebi propisuje kako bi regulisalo svoj poslovni život. Prema Velaskezu, poslovna etika se koncentriše na primenu moralnih standarda naručito u oblastima poslovne politike, poslovnih institucija i poslovnog ponašanja.<sup>1</sup>

Poslovna etika je primenjena etika koja se bavi preispitivanjem moralnih normi ili standarda koji se odnosi na politiku, institucije i ponašanje. Iako je možda poslovna politika koja je etična dugoročno najbolja politika za preduzeće, vrlo često nije baš najjasnije koje su aktivnosti etički ispravni u odnosu na druge.

## **Temeljni pojmovi mita i korupcije**

### **Korupcija**

Reč „korupcija“ potiče od latinske reči „corrumpe“ što u našem prevodu znači: pokvarenost, podmitljivost, potkupljivost... Reč „korupcionaš“ znači: čovek koji se bave korupcijom, koji prima ili posreduje...

### **Prevara**

„Prevara“ znači: zloupotreba etike i poverenja, dovođenje nekoga u zabludu radi ostvarivanja materijalne koristi, nemoralnog bogaćenja „preko noći“, zloupotreba tržišne pozicije, krivično delo koje se sastoji u navođenju nekog lica da na štetu drugoga nešto učini, ili ne učini dovođenjem tog lica u zabludu ili držanjem u zabludi, a sve u nameri pribavljanja sebi ili drugom protivpravne imovinske koristi, ili u nameri da drugog ošteti.

### **Podmićivanje**

Podmićivanje to je: zloupotreba etičkih principa, nemoralno ponašanje pojedinca, potkupljivost ostvarena materijalnim i nematerijalnim poklonima i besplatnim nedozvoljenim neuobičajnim davanjem, prodaja po neprirodnim cenama, mito, krivično delo koje nastaje primanjem mita ili davanjem mita ili posredovanjem u podmićivanju, lice koje je dalo mito na zahtev i tražnju primaoca mita pa je to delo prijavljeno pre nego što je otkriveno može se osloboditi svake kazne. Kazne su:

1. krivično delo primanja mita ima tri osnovna oblika:
  - najteži- primanje mita za izvršenje neke nedozvoljene radnje
  - taži- primanje mita za neizvršenje neke dozvoljene radnje, i
  - blaži- primanje mita radi izvršenja dozvoljene radnje.

---

<sup>1</sup> Manuel G. Velasquez, „Business ethics“, Concepts and Cases, Prentice Hall Inc. Simon&Schuster, USA, 1998, str. 13

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU [WWW.MATURSKI.NET](http://WWW.MATURSKI.NET) ----

[BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)  
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA  
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

[WWW.SEMINARSKIRAD.ORG](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)  
[WWW.MAGISTARSKI.COM](http://WWW.MAGISTARSKI.COM)  
[WWW.MATURSKIRADOVI.NET](http://WWW.MATURSKIRADOVI.NET)



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)

